

Correos.—SALIDAS.

Para Palma los miércoles á las 5 de la tarde el vapor «Menorca.»
 Para Barcelona con escala en Alcudia todos los domingos á las 8 de la mañana el vapor «Puerto-Mahon.»
 Para Ciudadela diariamente á las 2 de la tarde el coche-correo.

EL BIEN PUBLICO.**Correos.—ENTRADAS.**

De Palma los martes por la mañana el vapor «Menorca.»
 De Barcelona y Alcudia los jueves por la tarde el vapor «Puerto-Mahon.»
 De Ciudadela diariamente á las 11 de la mañana el coche-correo.

Redaccion y Administracion, Calle del Bastion núm. 39.

Precio de suscripcion, 6 reales vn. al mes en toda la Isla.

Seccion de noticias.

PARÍS 5 DE MARZO.

La prensa de Filadelfia contiene estensos pormenores sobre el naufragio del vapor «Metrópolis» de que ha hablado un telégrama. Todo el mundo ve en este siniestro pruebas de un verdadero delito contra la humanidad. Se recordará sin duda que este buque salió de Filadelfia el 29 de enero con rumbo hácia el Brasil, llevando á bordo 286 pasajeros, entre ellos varios ingenieros y trabajadores contratados para la construccion de un ferro-carril en la América del Sud. El naufragio ocurrió en la costa de la Carolina del Norte, á tres millas del faro de Curri-lack. De las declaraciones recibidas resulta que era notorio el mal estado del «Metrópolis» y de sus calderas en particular, y en corroboracion de ello se cita un hecho notable, y es que en diciembre último ese buque se fletó para trasportar algodón á Wilmington (Carolina del Norte) y que partió de Nueva-York llegando el 24 de diciembre con avería al puerto de Hampton y debiendo ser remolcado porque hacia agua.

La compañía que lo fletó mandó examinar, resultando hallarse en tan mal estado que hizo necesaria la anulacion del contrato. Además, al partir de Filadelfia el 29 de enero último llevaba un cargamento excesivo, hasta tal punto que un esperto marino ha declarado que nunca ha salido del puerto de Filadelfia un buque tan cargado, tanto, que se podia sacar agua del rio sin necesidad de cuerda.

El capitán Barret, interrogado sobre el naufragio del «Metrópolis» ha contestado: «Al ver bajar por el rio al «Metrópolis» y al observar el paso que llevaba, dije para mí: «Esta es la última vez que vemos este buque.» Las declaraciones de los que se salvaron del naufragio indican tambien que el «Metrópolis» no se hallaba en estado de poder navegar. Así, pues, se han sacrificado 128 vidas á una fatal economía de parte de los que fletaron este buque.

A las ocho de la noche del 30 de enero, y mas allá de los cabos del Delaware, apareció debajo del timon una fuerte vía de agua. Siendo insuficientes las bombas para cortarla, se decidió aligerar el buque arrojando el carbon al agua y hacer rumbo á toda prisa por el lado de la rada de Hampton. A media noche dejó de funcionar la bomba circular.

A las tres de la madrugada una fuerte oleada se llevó la chimenea del vapor, sus botes y las puertas de la cámara de las máquinas. A las seis el agua llegó á los hornillos y la máquina se paró. Se largaron todas las velas para embarrancar en la playa al buque próximo á irse á pique. El oleaje era muy fuerte.

En el momento de encallar hubo á bordo un terror indescriptible y una extraordinaria confusion. A las seis y 45 minutos el buque encalló y entreabrióse. Cuando llegaron los auxilios se pudieron salvar 145 personas, que fueron conducidas á Norfolk en el vapor «Cynet.»

Posteriormente se recogieron los cadáveres de 68 víctimas.

PARÍS 6 DE MARZO.

Se lee en la «Liberté»

«Hay un grande escándalo en Italia. Parece que

el señor Crispi, ministro del Interior y ex-presidente de la Cámara de diputados, está casado con dos mujeres. Hace ocho dias que corre la noticia por los periódicos, y hubiera sido el último en hablar de ello si los periódicos italianos no hubiesen dado á este asunto una importancia escepcional. En efecto, un periódico de Nápoles dedica casi todo un número á reproducir los documentos de este curioso incidente.

La señora de Crispi, la primera, es una francesa de Saboya llamada Rosalía Montmasson. El casamiento se celebró en Malta el 27 de diciembre de 1874 en la iglesia de San Publio nella Floriana. Uno de los testigos de la boda fué el señor Tamalo, actualmente diputado por Sicilia, si no me equivocó. La partida de casamiento fué legalizada el 10 de enero siguiente por un notario y por el cónsul sardo, lo cual á primera vista dá á esta union un carácter de legalidad indiscutible.

La señora de Crispi es muy conocida en Italia. No se casó por su hermosura, pues es una mujer alta y robusta, de cabello casi rojo, de rostro ancho y rubicundo y que en este momento tiene cerca de 50 años. Pero no debe hacerse caso del exterior porque, segun confesion general, es una mujer valerosa y leal que ayudó al señor Crispi á pasar los malos dias del destierro. La señora de Crispi formó parte de la famosa expedicion de los Mil que desembarcó, como es sabido, en Marsella. No habia querido separarse de su esposo, combatió á su lado y Garibaldi le profesaba una amistad mezclada de admiracion.

Algunos años despues, la señora de Crispi, la única mujer que tomó parte de aquella expedicion, recibió la medalla de los Mil y una pension de 1,000 francos. He tenido en mis manos el documento en que se concede esa pension, y puedo decir que se le dá en él el nombre de señora de Crispi y no el de Rosalía Montmasson.

En muchas ocasiones, especialmente en las fiestas del centenario del Dante, he visto á la señora de Crispi figurar en las ceremonias oficiales con su famosa medalla, y en todos los periódicos de la Península, con motivo de las fiestas y ceremonias públicas, el nombre de la señora Crispi iba siempre unido al de su marido.

¿Qué ha pasado despues y cómo el señor Crispi ha llegado á casarse con la «signora» Filomena Barbagallo? Es un misterio que no seria difícil descifrar, pero no quiero ser mas indiscreto que los periódicos italianos. No ha mucho se ha sabido en Roma que la vida de los dos esposos Crispi era, despues de veinte años de paz, una especie de infierno, y hasta se ha dicho, sin fundamento, que la señora de Crispi disparó un pistoletazo contra su marido. En resumen, les fué imposible vivir juntos, y el señor Crispi, dispensado por el señor La Francesca, fiscal del tribunal de apelacion de Nápoles de toda publicacion de amonestacion, se casó, como hemos dicho antes con Filomena Barbagallo.

La muger abandonada no ha aceptado la situacion que le crea este segundo enlace. Es duro, en efecto, verse despues de veinticuatro años de casada relegada en cierto modo á la categoría de concubina. Se ha decidido, pues, á pleitear como era de esperar. El caso ha sido muy ruidoso. Se anuncia por otra parte que el señor Masucci, fiscal del Rey, ha abierto espontáneamente una informacion sobre

este asunto.»

—Lelegrafian de Viena á la «Patrie» con fecha del 6:

«El conde Andrassy ha manifestado la intencion de asistir en persona á la Conferencia. La tendencia general es mas favorable á la Rusia.

El senador montenegrino Petrovich comió el sábado en la córte con el agregado militar inglés y el ministro Wenckheim. Habia venido para solicitar la adhesion del Austria á la anexion de Antivari al Montenegro, pero no han tenido éxito sus gestiones.

En Pesth están firmemente resueltos á rehusar todo subsidio para la ocupacion de la Bosnia y la Herzegovina.»

—Segun el «Times» el ejército inglés de la India se compone de 146,000 hombres de infantería, 23,000 de caballería, 3,600 de ingenieros, 13,000 de artillería y 400 piezas de campaña.

—Escriben de Estrasburgo:

«La emigracion es aun muy considerable en Alsacia-Lorena á consecuencia de la situacion anormal en que se encuentran los países anexionados al imperio de Alemania. Se calcula que durante el año 1876 el gobierno alemán hizo procesar y condenar á diferentes penas á 6,230 alsacianos-loreneses que habian emigrado para sustraerse al servicio militar.»

—Durante la discusion en el Reichstag del proyecto de ley concerniente á los suplentes del canciller del imperio alemán, el príncipe de Bismarck tomó la palabra para contestar á M. de Pfretschner, presidente del consejo de ministros de Baviera, que protestó contra la idea de nombrar nuevos ministros.

«Me admira, dijo el canciller, ver por una parte los exagerados temores, y por otra las exigencias provocadas por ese sencillo proyecto reclamado por el estado actual de las cosas. Nuestros debates deben producir en el extranjero la impresion de una disidencia entre el Reichstag y el consejo federal y en el seno de este mismo consejo.

Me complazco en ver que no se han hecho proposiciones con la idea de una revision de nuestra nueva Constitucion. Los discursos sobre lo que es, lo que no es y lo que podria ser constituyen una diversion muy inocente. ¿Qué se quiere decir cuando en la prensa se pretende sin tregua que nuestra situacion es intolerable, que las cosas no pueden durar tales como son?

Teóricamente hablando nuestras instituciones no son invulnerables, pero con ellas hemos progresado mas que con todo lo que nos ha precedido. ¿Somos acaso mas desgraciados que un año atrás? ¿No somos acaso capaces de soportar un desenvolvimiento tranquilo y regular? ¿Cuál es el origen del proyecto que se discute? Cuando nació la Constitucion de la Confederacion del Norte se formaba una idea muy distinta de la institucion de un canciller del imperio, pero no hemos tardado en convencernos de que el canciller y el presidente del consejo de ministros de Prusia debian necesariamente ser una sola é idéntica persona.»

Despues de haber indicado la suma siempre creciente de los deberes que incumben al canciller del imperio, el príncipe de Bismarck continuó diciendo:

«Por mi parte no he dudado nunca del derecho

que tenía á designarse con autorizacion del Emperador un suplente á quien pasaria al mismo tiempo la firma y la responsabilidad. Se manifestaron las dudas el año último con motivo de mi licencia temporal, y para desvanecerlas, juzgué que convenia zanjar la cuestion con una ley; pero estaba muy distante de suponer que diera origen á una discusion y que esta tomase tan vastas proporciones. La sustitucion del canceller por un vice-canciller está considerada como una cuestion indiscutible, y únicamente presta materia á discusion su reemplazo en diversos resortes especiales, pero espero que aun sobre este punto el Reichstag acabará por ponerse de acuerdo.

Así, pues, yo no podria, por ejemplo, continuar siendo por mas tiempo ministro de Alsacia y Lorena, cargo que absorbe todas mis fuerzas, y por lo tanto es preciso que yo pueda nombrar un substituto. El canceller del imperio está obligado tambien á ser presidente de un ministerio del Estado de Prusia. Se quiere mejorar las relaciones entre la administracion del imperio y los Estados particulares. Todo el mundo lo desea, pero ¿se conseguirá acaso este objeto instituyendo un ministerio de Hacienda del imperio? Es posible que los resultados poco satisfactorios del sistema de Hacienda vigente hasta ese dia se atribuyen á la organizacion actual de la administracion financiera.

Se dice, añadió el canceller, que la administracion de Hacienda del imperio y la administracion de Hacienda de Prusia se parecen en estos momentos á dos locomotoras colocadas sobre la misma línea é incapaces de evitar un choque entre sí. En mi concepto las futuras relaciones entre las dos administraciones deben ser parecidas á las que existen entre el canceller y el ministro de la Guerra. Las órdenes las firman simultáneamente uno y otro, y esta situacion ha producido muy buenos resultados. En relaciones análogas deberian encontrarse el futuro secretario de la Tesoreria del imperio y el ministro de Hacienda de Prusia.

Mas ante todo es preciso fundar la Hacienda del imperio. La contribucion de matrículas no basta. Seria necesario habituarse, en vista de los inconvenientes que ofrecen los nuevos impuestos á no ver en esas cuestiones un antagonismo entre el gobierno y los representantes de la nacion que al fin y al cabo tienen todos unos mismos intereses.»

El príncipe de Bismarck defendió el proyecto haciendo notar que el Consejo federal es en su concepto preferible á la institucion de ministerios del imperio. Manifestó además que en su sentir el voto que corresponde al canceller, aun hallándose ausente, como así se halla dispuesto en el artículo 3, es indispensable: «Imagínese, dijo, que el canceller es como un primer ministro, el cual en todas partes posee ese derecho de voto, hasta en Inglaterra. Examínese, añadió por último, el proyecto con detenimiento y con benevolencia, pero no se haga en él ninguna modificacion sustancial, pues que tal vez ofreceria grandes dificultades venir á un acuerdo tocante á enmiendas demasiado importantes. El proyecto que se discute no tiene por objeto completar un sistema sino desenvolver instituciones existentes.»

(«Diario de Barcelona.»)

Se lee en la «Correspondencia general austriaca:»

«En estos últimos dias ha fallecido á los sesenta y tres años de edad el conde Mauricio Sandor, padre de la princesa Paulina de Metternich, que disfrutaba algunos años atrás de gran fama en Viena por su prodigiosa habilidad como jinete.

Aun se recuerda en Viena el paso á caballo efectuado durante un deshielo. El jinete, osado hasta

la temeridad, no vacilaba en hacer saltar su caballo de ténpano en ténpano, esponiendo la vida á cada salto de caballo, y sin embargo, salió sano y salvo de esta empresa sin precedente. No trascurre un dia sin que no asombrase la ciudad con alguna nueva proeza de este género. Tomaba como una diversion el pasar á caballo de un salto prodigioso sobre un carro cargado de heno, y con preferencia, por encima de alguna pobre mujer á la cual daba en seguida una moneda de oro para hacerle olvidar el susto.

Le gustaba tambien hacer andar su caballo sobre la mesita portátil de algun mercader ambulante, escogiendo especialmente los cacharros ó pequeños objetos de porcelana. Es decir que pagaba siempre generosamente lo que estropeaba. En Buda habia adoptado para ir al teatro un modo de locomocion que no ha tenido imitadores: montaba á caballo por medio de una escalera construida espresamente llegaba sin dificultad hasta el piso donde estaba su palco. Añadiremos que varias veces se le vió subir al primer piso de su casa en un carruaje á lo Dáumont.»

Gacetilla.

A la una de la tarde de ayer fondeó en la bahía de Palma la fragata «Blanca», la que segun parece corrió el temporal que está reinando, pues entró en dicha bahía con una de sus gavias destruzadas.

Hoy empezamos á publicar por medio de folletin los «apuntes de la historia de Menorca» que uno de nuestros apreciables amigos y suscritores ha tenido á bien el facilitarnos. Damos dicho trabajo por folletin para que los amantes y aficionados á coleccionar lo referente á Menorca puedan unirlo á lo que se ha venido publicando hasta el dia.

Obra en nuestro poder el resultado del recuento general de habitantes verificado en el término municipal de esta ciudad y de Ciudadela en la noche del 31 de diciembre último. No habiendo recibido el de los demás pueblos de la isla que tenemos reclamados nos impide su publicacion hasta tanto que los recibamos.

La belleza del tiempo que mas que de invierno era de verano ha hecho fuera mas sentido el cambio de temperatura de estos dias, pues á mas de los vientos y de las lluvias se le añadió algun poco de granizo que cayó en la tarde de ayer en esta ciudad. El mar se halla tambien alborotado y esta es sin duda la causa de hallarse detenidos los vapores-correos.

El administrador de correos de Ciudadela D. Agustin Carrió ha sido ascendido á aspirante de primera clase y destinado á la administracion principal de dicho ramo de Barcelona, habiéndose nombrado en su reemplazo á D. Francisco Quadrado y Martorell.

Ante una regular concurrencia tuvo lugar en la noche de ayer la primera funcion dramática dada por la sociedad *Tertulia Mahonesa*. En el casino *Circo Industrial* fué numerosa la que asistió al baile de *Piñata*.

Debido á la amabilidad y galanteria del Sr. Duran y Lira y con el laudable propósito de complacer á las pollitas de esta ciudad proporcionándoles un rato de solaz y de recreo, sabemos que mientras la escuadra se halle fondeada en este puerto, la banda de música de ella tocará todos los domingos de doce á dos en el paseo de la Esplanada.

En los cuarteles de Infantería de esta plaza y en la Fortaleza de Isabel II tambien tuvieron principio en la semana pasada, las pláticas cuaremales á los cuerpos de la guarnicion, dirigidas por los respectivos párrocos castrenses.

En la Administracion depositaria de Hacienda pública de este partido, quince mozos del actual reemplazo han redimido su suerte de soldado en la mañana de hoy.

Contribucion.—Desde el dia 20 del actual quedará abierta al público la recaudacion del tercer trimestre del presente año económico de la contribucion industrial y subsidio de esta ciudad y pueblos de San Luis y San Clemente, en la calle de la Infanta número 12.

Véase el anuncio de la Alcaldía que insertamos.

Por telégrama que nos ha facilitado la Administracion de los vapores-correos de esta Isla se sabe que el «Menorca» salido de este puerto en la mañana de ayer, se halla detenido en la bahía de Alcudia á causa del temporal que reina.

A la hora de cerrar el presente número continúa el tiempo revuelto, creyendo sin duda será obstáculo para continuar detenido en dicho puerto el indicado vapor.

El vapor-correo «Mahonés» no llegará á este puerto mañana á causa de no haberlo efectuado á Palma el correo de Valencia. Así lo manifiesta el capitan de dicho vapor en telégrama de esta mañana.

Varios de nuestros amigos de esta ciudad han regresado de la expedicion que hace dias efectuaron á la preciosa quinta de San Antonio Martin invitados por su acaudalado propietario don Francisco Carrió; quien les obsequió de una manera cumplidísima en tan delicioso *chalet* no solo con una bien preparada cacería, sino con una mesa admirablemente presentada y servida, que podia competir en gusto con los mas brillantes *buffets* de nuestra Côte.

En nombre de los expedicionarios enviamos al señor Carrió, amable señora y bellísima hija, además de un saludo las mas cumplidas gracias por tan fino y confortable hospedage, cuyo agradable recuerdo no se borrará nunca del corazon de sus amigos.

SORTEO 41.

En el sorteo de la Rifa celebrado hoy lunes á beneficio de los establecimientos de Beneficencia de esta ciudad han alido premiados los números siguientes:

Suertes.	Pesetas.	Suertes.	Pesetas.	Suertes.	Pesetas.
163	50	1713	80	3225	5
191	20			3296	10
222	10			3302	10
226	10	2057	15	3326	20
408	15	2433	60	3381	15
532	15	2442	10	3436	15
974	15	2561	15	3633	20
		2565	20	3703	10
		2619	15	3727	10
4055	10	2660	15	3811	10
4352	10	2905	10	3812	500
4412	10			3813	10
1559	15			3929	10
1618	50	3223	5		
1691	10	3224	125		

Se han distribuido 4000 cédulas.



AFECCIONES ASTRONOMICAS.

Dia 19.

- SOL.**—Sale á las 6 horas, y 6 minutos de la mañana.
—Pónese á las 6 horas, y 11 minutos de la tarde.
—**LUNA.**—Sale á las 7 y 14 minutos de la noche.
—Pónese á las 6 y 5 minutos de la mañana

Seccion Religiosa.

Santo de hoy.
S. Gabriel Arcangel.

CULTOS.

Corte de María.—Mañana se hace la visita á Ntra. Señora de la Anunciata en la Parróquia de s. Francisco.

Los cofrades de Nra. Sra. de Gracia celebran mañana una de las principales festividades de la Cofradía que consistirá: á las 7 de la mañana misa rezada distribuyéndose el pan de los Angeles; y por la tarde á las 4 se rezará el Santo Rosario, siete Padre-nuestros cantados con acompañamiento de armonium, sermon á cargo de D. Eduardo Turmo Pbro. concluyéndose con los gozos á la Virgen Maria.

En la iglesia de S. José, mañana, la espiritual Asociación Josefina de esta ciudad dedican á su Patron y de la Iglesia Católica los cultos siguientes: á las 9 misa mayor con sermon que dirá el Rdo. Ecónomo de Sta. Maria, y despues un solemne Te-Deum. Al anoecer se dará principio al solemne anual Septenario, Padre nuestros y gozos cantados y sermon predicando hoy D. Antonio Pons Pbro. y mañana D. Jaime Tutzó Pbro.

A las 7 y 1/2 de la tarde habrá sermon moral mañana en Sta. Maria, miércoles en el Cármen, jueves en Sta. Maria, viernes en S. Francisco por los Rdos. PP. de la Compañía de Jesús.

Exposicion diaria de S. D. M., de 6 y á 8 lúnes en

las Concepcionistas—mártes en el Cármen—miércoles en en San José—jueves en Santa Maria—viernes en S. Francisco—sábado en la Concepcion.

Santo de mañana.

S. José, esposo de Nra. Señora.

PARTES TELEGRAFICAS PARTICULARES DE EL BIEN PUBLICO.

Madrid 16.—5'45 t.

Mahon 16.—7'17 t.

Inglaterra y Austria pedirán la anexión á Grecia de la Tesalia, el Epiro y la Macedonia caso de insistir Rusia en la estension de la Bulgaria. Austria opónese á que Rusia proteja iglesia griega.

Interior, 13'07.

Bonos, 69'50.

Madrid 17.—11'24 m.

Mahon 17.—2'33 t.

Anoche fué cogido infraganti un sugeto que colocaba un petardo con la mecha encendida

delante la puerta de la escalera de la casa donde vive el general Primo de Rivera, habiendo sido detenido se le condujo á la cárcel. Registrada la casa donde vivia se le encontraron armas de fuego y varios papeles.

SUBASTA

SE DESEA REALIZAR

EN TRES DIAS

Y Á PÚBLICA SUBASTA

TODOS LOS

OBJETOS DE

BELLAS ARTES ITALIANAS DE

MARMOL DE FLORENCIA.

Calle Nueva núm. 8.

La espresada subasta empezará mañana á las 6 de la tarde.

Anuncios.

D. José M.^a Ramirez de Aguilera
Juez de 1.^a instancia del Partido de Mahon.

En virtud del presente se cita, llama y emplaza á los que se crean con derecho á la herencia intestada de Antonia Mayans y Feliu consorte de José García y Garrigo, natural y vecina de Ciudadela donde falleció el veinte y cuatro de Agosto de mil ochocientos setenta y seis; á fin de que dentro del término de treinta dias que al efecto se les señala, comparezcan á deducirlo en este Juzgado, parándose si no lo hicieren, el perjuicio que hubiere lugar: pues así lo tengo mandado en providencia de hoy en los autos sobre abintestado de dicha finada. Dado en Mahon á nueve de Marzo de mil ochocientos setenta y ocho.—José M.^a Ramirez de Aguilera. Por su mandado, Juan Pons, Esno

Alcaldía de Mahon.

La recaudacion del tercer trimestre de la contribucion industrial y de subsidio de esta ciudad y pueblos sufragáneos de S. Luis y S. Clemente, del presente año económico, quedará abierta desde el dia 20 de actual al 9 de abril próximo en la casa número 12 de la calle de la Infanta de esta ciudad de 9 á 12 de la mañana.

Lo que se anuncia para conocimiento del público, advirtiendo que los contribuyentes que no satisfagan sus cuotas dentro el plazo señalado, incurrirán en los recargos de Instruccion.

Mahon 18 Marzo de 1878.—El Alcalde, El Barón de las Arenas.

Al Público.

El Mtro. Verger que vive en la casa núm. 47, de la calle de Deyá frente el Teatro admite trabajo de *cordar fachal de bova* y *blanquet* para sillas y sofás, como igualmente regillar, todo á precios sumamente módicos.

Para alquilar.

Lo está la casa n.º 19 de la calle de S. Pablo, y la de la calle del Castillo número 74 bajos. Informarán Castillo 78.

BUENA OCASION.

En esta imprenta informarán quien tiene para vender un mulo y un carro de primera clase.

PARA LA HABANA CON ESCALA EN PUERTO-RICO.

Saldrá de Barcelona á últimos del presente mes,

el magnifico vapor trasatlántico español

VIDAL-SALA

su capitán D. Luciano de Ojinaga, admitiendo carga á flete y pasajeros.

Informarán los Sres. Sala y Vidal, Rambla de Sta. Mónica, número 21, principal.—Despacho de aduanas, Sres. P. Beltran y Comp.^a, calle Cristina 12 entresuelo Barcelona.

VINO y JARABE de DUSART

AL LACTO-FOSFATO DE CAL

Los Lacto-fosfatos de Cal convienen particularmente:
 á los Niños descoloridos; á los Raquíticos;
 á las Jóvenes que se desarrollan;
 á las Señoras delicadas;
 á las Nodrizas, para aumentar la cantidad y la Riqueza de la leche;
 en la Diarrea verde de los niños;
 á los Convalecientes; á los Ancianos debilitados;
 en las Enfermedades del pecho;
 para las Digestiones penosas;
 para la Inapetencia;
 en todas las enfermedades que ocasionan Enflaquecimiento y Pérdida de las fuerzas;
 en las Fracturas, para la reconstitucion de los huesos;
 para la Cicatrizacion de las llagas.

Depósito en las principales Farmacias y Droguerías.

CANARIOS.

Los hay de venta en la calle de S. Roque número 39.

Imp. de M. Parpal, Bastion 39.